L

[Al 2022.09.01]
(ZE078) 2022.09.01 =& H1831=

m3EA| ofS Sty o'y 3 mejors E=0

: 031-940-8118

ERERr e
==

22|52
A Q) T ot 4

2

Al

At

o
[

}‘

u]
[

18A 0|

=

—

Ch M3Z=AM1=20f ot

I

—

o
[e)

"ot

wEH
=

1. "OtS"O|2tTOLS =X ®, (0I5t

H2z=(g2l) o =0 At

7

ujo

CH7t of

I

=

.
o

CHol AH'e X

s

FEE®, M10Zx0] et ofs

[l

.
.
o

I

|
|_

52| X| =, Ot&
ots
g SOl

=

[

OfLt 7t

=5
=

=
=

P M3ZEXN7=0f

ng

—
S SPS|
o

5. "LO[sfots 0|2t & M3z=H8=0f [t

6. I3 2| & Oof S0l 2k "ot

<414 2022.9.1>

3. "Ol-S &ty
AR A

Eitl

10

oF
oju
ofl

CHO|3H Ot S & B "2 mSHorS oA 2ot X2, FFA

st
5|

7.

otCt.

SHS

CHofl & A 21(O]

I

.
o
=

|7} Ch

A AAM 20229.1>

2

|

e

3

—
[

C
o

o

tof ot

FCE <70 2022.9.1>

—

.
o

.
o

folrlots BT E 9

tato| =3tz ofof
<708 2022.9.1>
OiFA| OfEEX|A Q|

H

o
[=)
o

=

—

<H4=20i|M 0|5 2022.9.1>

bz, of ot

—

NE =
Ated
15

bl o3k AFS <H|550|A OS5, 7§ 2022.9.1>

rl

—

[

=

S
|
2o

=

NE:
Y

b
4

th2 otsstoiel of

o
o

I

N =2lZ|

o
o

k=3
Q3icta oIEs

<X3Z 0N 0|F 2022.9.1>

L

o

.

Lt <H62 01 O

b A}

—

3

e
o
—

IS

[

G A B ]
Il

o
=

o o
Adg
£

=7

A E (Ol "Al g0 2t
H4Z=(Or-S st oA 2] 5=8-A|

of

[
-
.
ot
o

HA =0

=

FCh

—

-
o

of2t
Hof ot

o
Q

|

k=l
2

boof A
4. mfsiorsel Ezet X2 & meots2l 7180 Cf

X532 220] et X735t

@ Al A1

MsER|=Ze X U 7|6) @ Al
3. 1 5H0j| A|ZHO] Of

AL,

o
(¢}



&L A10
i 14124 of

=3

=

3

o
o
—

t

prl
—_

=X
=

18

I
=

x| of

=13
=]

CHol of 2t

b

.
o
=

o Af ot

t

<IN 2022.9.1>

off ciet x| &)
ot 1[5} 0h-5 2
A= S Lot

.
o

off ot

k

o

o

of e WFLHOl Ol Ab
[=)

s

o

.

3. Lgiots H= EX}

@ Alg2 A1

@ M1

2t
EH
=]
o
=
b

Jod ml 1
B — = ~u — ]
mr or N M.O of o %ﬁ
A Y jol o [iE s
_|T_ K- — —_— o E 0 o+
o3 =r oy Ol 00 .mo o
<k WOH N u n_._w p 2
0
o ze ® o R ujo wI
0 ") o. — b _
0 o o % K Tor K 3T
R ols =} o 0 =
i o T _“____H___ fjnm © al ~
< s = - 4 K ok
a <0 o =3 1o ol “4%
o S = =3 10 L.n_l._n
T Ey W o <k . B I
e Ko 2 (2 ju [ LY 1o
7o) o7 _MLM m Ko oF Jol o o
ol of N ol iy (]
[3 =3 g o1 ol = 1
KD R o oK 0 %0
Bl ol = — of u — K
{1 u o1 aie
o- o N K o = <
~ K- = M T ~ N ujo on
Hm S ol N ol o ) 5
& hl N R o < =z oz
>3 ~o ol < o B TRS) it —
0 o3 o . = i
R My M =] = 1o oo o B0 o
o Wz i Lo Mom E
< R 4 . Kq R o KO ol <X [ a1 Y
< = L Bl ol X ; mj o T TE o ™
= o . w Uy K s B v o = 7 R
2 S o N m W = of < mi 0ol o
N < N2 EUY IR R on
| =R NS N D) s TOoH o <
b Kog B 2 gx ® ! yo= 5 B R
) o= o) - = = = = = ojn L
K I ofl S M i} B> = 1
o Z2F o g KO - R Q o3 w¥ s O OF
H = L.m o[l < ol o =2 T ok _.m zooll X or Mn
2 oo < 3 o= oz o = T ow oK
Lo o KF ae ol LH0 Jojo oF . W Y K = o K <im0 K
S G < w3l 9 o ® I g T oW 5 ~ & & &
< ._| _|._ @ ||_A| o_._ Mﬂ d\m H_._ o _.¢ ml.u o il ._o._ .%._._ 31 \_an u o__”_ %H
= ol 1| = M I = ol Uord 3ol ]
=) = = ol ®o_ OH or u A 31 " -
o Mz B & Pz 2 o g o 2 og W S B
I} NE K = _~m = X« ° B T <X w o i K oH o ey
30 o © HE R —, = T = NI S o H
<0 Kiom o ujo d ~— @ O o BT o o R+ ™o — -
ol ~Ngs ™ plogk T =< S BT B o me = oK
5 ®o o~ B 7 w3z & & T oo X woEwm
© SN o B ® oz X Koy B W - A
1~ R B O S O WS o R
of O 1 . 0 oln= B O 9 B 7w of! ~ & = ol
4o NERE =1 (1] bl .._.o._n_ im < m_._.m M ol &l M = .__m - — okl uo __M_ Ho UWo
: 2l= T — o L s
o WS Rzt m Wﬁ R RIS & o = 9 5 — o o oA S °©
28 WD me R mE E OO Fw xow f oo @y M2 wE
[ERA &._ 0 ﬂ_.ﬂe K = .__.mo EE . ©O KO & = N_ = u_AM = | 51 o E
odzu ol IH to moo T W = W_ | “H_ﬂ tHo Alm_ o ﬂ on o= w_ﬁ ME o wr.ﬂ oLl = o
o ey o — +r o) = 0 [e) o K - < 0 -~ O 1o . pre =
Y g SR T S% s W E B R om LT OF b T g pn P oE
ML & MW > 5 5 I & 2 #m A o© K <5 2ot ™ o
QO @31 ®Ol @ WM ®UH ~ a o < v 6 ~ o O M FHK 4 @ -

K2 Y UIg <M 20229.1>

g 8 25 <H230AM O] 2022.9.1>

F

H
o

3. Ofetty of



4. Hjgfots 7hgel AlEEe| <H3= 0N 0|5 2022.9.1>

5. 2 7tOtS SIS EA|A B0 msfjots, O 7tF U OLSECHE Q|XLo]| CHE H 2ot OSSO O ebA0f 2o HEO =0 2R
ot k2o ME <HM4=0AM OlF 2022.9.1>

6. Ot EX|A|ME, TEQROIESH ,0f (2 OfZI0|X, TROIuEH™H of (2 XY, "'XFEUSH 0
ME, 244, Q27|23 5 TASSXALE O M2 Als|SX|# S otsE oo e-Oisots 2 =9 2
M 0|& 20229.1>

7. Dotz AU msfiors 79| 7|5 2 MH|IA HE <HM6Z0A OlF 2022.9.1>

8. 1 8ol A|ZHO| otSEtr ol Sl msfiots XY S 95t sttt QystE PE <M7=0A O|& 2022.9.1>
[H10=0|A Z=0|F 2022.9.1]

HM12=Eosiors e MX-29 ) @ AIE2 Hofiots2l AHA o™ S FMA -Hut AT &2 =25t |5t0] =toh
osfots & EHE X238 & ULt

@ Mg W2 stjmjsiots e B = CHS 2t 59| ¥R & sdsict

1. O5jots 2= U =4 HS

2. L|5lots x| &

3. &4E 8 Xz
4. 018 3 HAMX|E
5. 71 80l A|&0| Zastctn oISt Atet

G A2 EaA H1ao e stjnjsiotsa Eel 282 HI G- QB S0 e &= ULt
[A11=0A Z=O0|F 2022.9.1]

H13=ArHH[2] X[J) A2 OSSO oY1t 3ot B8 SH2 = 23ots B £ Al20| 2Rt Che 2 =2 At
£ o dtel HeAoM XY = U

1. Ofoiots SEE & d2|X| 2 AH[A A= & X- A
2. A2 SMA HElXz =203 A2 S X3 ALY

3. 1 B0l A|ZO| HRZ 3l= AtY
[Al12Z0| M Z0|& 2022.9.1]

H14=H|LUES0| o| ) ots ol o 3 WX ShF HHAE P20 BASIFHLE BASHE AR O 224 &A= H2S
Mo A& OfL| =L}
[Al13=0|A Z=0|& 2022.9.1]

H15=OrSstoojldte] &) AR 2 otE9| ALt H&E =26t or538t
of 0fE 113 19 OrSSCHO| e SR E 1YL ol 0Tt
O OF stCt,

[Kl14=0|A 0| & 2022.9.1]

A=A 7|2 2t E@WIZ‘II TH) A2 220 oSl oY X H3ots =S A5t msiots X[ 2 AlE, WS
7|8 o2 7|2 B, =AY, METRY|Y S B 71® el EHMAE F5E + At

[M15=0f| A 0| & 2022.9.1]

H17EAE]) of =3el Aldo] 2ozt AEe A2 Hott [M16X0M 0| 2022.9.1]
g3

O =gz =3t 2/

m
>
o
_('J_I-
=l

B (2022.9.1. =& H|1831%)



£
10!

Mo
N

o] =g



